

- 赋能全民健身 塑造公益品牌 ▶ 06 版
- 体彩社区运动会四大出彩时刻 ▶ 07 版
- 体彩公益之光温暖更多人 ▶ 08 版

体育彩票

2023年8月25日 星期五 第155期 tyep2001@263.net

特别关注

资助办理法律援助案件77万件

体彩搭建法治惠民暖心桥

本报记者 丰佳佳

8月26日是全国律师咨询日。一直以来,律师在社会和谐、新时代法治建设、社会矛盾纠纷化解、弱势群体合法权益保障等方面发挥了重要作用。2009年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金设立法律援助项目(以下简称“中彩金”法律援助项目),众多法律援助机构以及律师队伍参与到该项目中。

2014年初,重庆某农业科技有限公司与秀山县某村95户群众签订了《土地流转合同》约定:杨某等农户将自己的土地流转给该公司;土地承包经营权流转期限为14年;按规定支付相关费用。但自第三年起,该公司未按合同约定支付相关费用,至2021年4月30日,已连续五年未支付。

参与土地流转的农户向秀山县法律援助中心提

出援助申请,中心受理并指派重庆群峰律师事务所律师李永洪承办本案。在接受指派后,李永洪多次前往村委会和流转土地现场,收集证据材料、了解受援人诉求。最终,一审法院全部支持了农户的所有诉讼请求,判决该农业科技有限公司在判决生效后五日内支付土地流转费共计517623.75元。

据相关统计数据显示,农民是“中彩金”法律援助项目实施以来受援次数最多的群体。法律援助律师辛苦奔走,以法律途径化解社会矛盾纠纷,为乡村振兴提供法律援助服务和法治保障。

据了解,每年“中彩金”法律援助项目实施单位有600家左右。中国法律援助基金会“中彩金”项目办公室相关负责人表示,项目的持续开展得到了法律服务机构和众多公益律师队伍的响应,“这些单位经过各省(区、市)级项目管理办公室、全国妇联等项目

管理办公室推荐,或直接申请等方式报“中彩金”项目办公室,再经专家评审、公示后入选。我们希望广泛动员社会力量,努力提高法律援助供给能力,不断优化法律服务质量。”

在日前举行的中国体育彩票“责任凝聚 微光筑梦”公益沙龙上,中国法律援助基金会副理事长高子程介绍,法律援助项目采取“先办案后补贴”原则,要求承办人或实施单位先行垫付资金,等案件办结后,才能录入案件,申报办案补贴,经审核报后再拨付资金。目前,“中彩金”法律援助项目共资助办理五类人群法律援助案件772252件,直接受益群众达1125722人次,为农民工、残疾人、老年人、家庭权益纠纷中的妇女和未成年人等困难群众挽回损失或取得经济利益约418.66亿元,为推进国家公共法律服务体系建设作出了重要贡献。



中央专项彩票公益金法律援助项目实施单位向农民工发放案款。

开奖公告

■ 超级大乐透第23097期

本期销售:283734165元

开奖号码:

06 07 18 20 22+03 09

■ 排列3第23225期

本期销售:51683176元

开奖号码:1 1 8

■ 排列5第23225期

本期销售:19200092元

开奖号码:1 1 8 7 8

8月23日

本版新闻热线:

010—67110066 转 563

草原传情

内蒙古:七夕传爱意 体彩有惊喜

本报记者 张小可

8月22日,内蒙古体彩中心在呼和浩特市赛罕区万达广场推出了“七夕传爱意 体彩有惊喜”品牌推广活动。在这个充满浪漫与爱意的节日里,内蒙古体彩用自己的方式为大家送上一份心意满满的惊喜。

活动现场设置了体感互动游戏、趣味运动游戏、大屏幕摇一摇、抽奖等多个环节,内蒙古体彩中心为获奖人员准备了鲜花、围巾、棒球帽、定制水杯、充电器、钥匙扣、顶呱刮即开票、7星彩主题彩票等丰富奖品。

“七夕路过这里,看到体彩的活动,我就抱着试一试的心态参与一下。没想到游戏环节都很有趣,还收获了意外的小惊喜。”参加活动的王女士激动地说。

“这次活动是内蒙古体彩结合7星彩大派送主题活动,给大家呈现的一个‘体彩风’的七夕节。”内蒙古体彩中心工作人员介绍说。在活动现场,体彩吉祥物“乐小星”和7星彩主题拍照打卡区吸引不少人拍照留念。在工作人员引领下,大家了解了7星彩派奖七夕特别奖的情况,同时也积极参与情侣掷骰子、双人体感网球、跳绳等互动

游戏,赢取7星彩七夕主题彩票花束等礼品。内蒙古体彩赠送的“七夕”当晚开奖的7星彩主题彩票,不仅增加了购彩体验,还进一步宣传了7星彩5000万元派奖活动。

巧妙的主题结合、深度的活动参与,让七夕活动变得格外浪漫。本次主题活动,以产品品牌宣传为主线,立足于全产品、全渠道、全价值链的管理思维,把传统七夕节与体育彩票融合,深入挖掘节日内涵和人文精神,扩展“体彩文化”的内涵和外延,在弘扬中华民族优秀传统文化的同时,深度挖掘体彩品牌传播的价值。

爱意,现场充满着浪漫的气息。

和田体彩在和田市团结广场举办了以“情满七夕 爱在和田”为主题的运动会。组织了包括篮球、拔河、跳绳、踢毽子在内的体育比赛。克拉玛依体彩在市体育公园广场结合“迈开步 动出彩”主题,举办社区运动会。现场设置的“套圈圈”“扎飞镖”“投篮”“颠兵乓球”等互动游戏,吸引不少群众踊跃报名参加。在现场公益展示区,人们通过一块块展板展示的公益体彩对全民健身的支持,对体彩有了更多的了解。

新疆体彩

新疆:多地体彩“甜蜜来袭”

本报记者 赵萌

7星彩特别版彩票、体彩主题足球、“乐小星”玩偶、玫瑰花束……这些奖品出现在近日新疆各地体彩组织的“七夕传爱意 体彩有惊喜”活动中,让群众在这个浪漫与文化交融的节日里,畅享运动快乐,感受体彩带来的惊喜。

阿克苏体彩在兴隆商业街开展了品牌落地推广活动及趣味运动会,在宣传体彩的同时,呼吁大家加入全民健身队伍。活动现场设有公

益宣传背景板,还有“乐小星”玩偶和各类体彩礼品展示,以及8000元七夕预售票的赠票活动,吸引了不少人参与并拍照打卡。活动当天,参与者可通过关注新疆体彩微信公众号、抖音号,参与抽奖,奖品包含印有体彩标识的精美礼品、七星彩七夕预售票等。

博尔塔拉蒙古自治州体彩在博乐市风帆广场开展了“七夕有情义 体彩有惊喜”推广活动。活动现场通过丰富多彩的小游戏,吸引不少群众参与,很多情侣在现场通过彩票,向对方传达

湖南风采

本报记者 王辉

8月22日,七夕节,中国最具浪漫色彩的传统节日,也是体彩7星彩游戏的开奖日。为了更好地宣传体彩品牌形象,做好7星彩游戏品牌推广,让更多的年轻群体了解和喜欢7星彩,湖南常德体彩分中心开展了“七夕打卡送七星”活动。

打卡活动在常德市20家实体店同步进行,七夕节当天,只要情侣进店在七夕节主题背景下拍照并分享到朋友圈,即可每人获赠一张投注金额20元的7星彩彩票。

当天在各活动实体店,代销者用五彩的气球搭成各种造型,布置好宣传展架,在店内摆放插有彩票的花束,用各种打卡手举牌营造了七夕节的浓厚氛围。这样浪漫的场景吸引了众多年轻朋友进入店内,在销售人员的指引下参与活动。很多情侣还互送七夕定制彩票在七夕佳节祈福许愿,让体彩见证他们独特的浪漫。

在活动现场,体彩工作人员还向他们介绍了体彩游戏玩法及体彩公益属性。目前,体彩7星彩5000万元派奖活动仍在火热进行,单张单期投注金额满10元即可参与。

湖南:七夕打卡送七星彩

中原彩风

“移动灶台”感动人心 诚信经营收获信任

——记“2022体彩追梦人”古占军



疫情期间,体彩代销者古占军为货车司机提供免费餐食。河南体彩供图

本报记者 王世让

他,曾经因为连续13天为滞留在公路上的70多名大货车司机免费提供茶水和饭菜而被媒体广泛报道,同时,他更因为常年的诚信经营而备受购彩者的肯定,他就是“2022体彩追梦人”——河南省焦作市体彩销售员古占军。

疫情中搭建“移动灶台”

2022年3月,一对父子为滞留在焦作市修武的大货车司机免费做饭的视频火爆网络,父子俩的义举也被中国体育报、河南广播电视台、河南电视台都市频道等多家媒体相继报道。这对父子就是体彩代销者古占军和他的儿子古豪前。

当时云台大道上过往修武县的40多辆货运车辆、70多名司机,因为疫情被滞留修武与武陟县交界路段。古占军看到司机们被困,就与在附近开汽车修理店的儿子商量,为被困的司机们提供热饭热菜,这一想法也得到了妻子周春红的支持。古占军父子不畏疫情逆行而上的善心义举感动了滞留司机,同时影响了周边的爱心人士,大家纷纷伸出援助之手为古占军的“移动灶台”运送蔬菜和米面,也有周边的商户和群众来到现场,为司机朋友送来饺子、方便面、火腿肠等食品。

有记者采访古占军,他说:“我

不想当网红,只是想实实在在尽一点心意。我原来也是一名卡车司机,对出门在外的艰辛感受很深,所以想为大家做点热菜热饭,为卡友尽一份心意,我自己高兴,爱人也支持!”

实体店化身爱心便民屋

2012年,古占军和妻子周春红加入体彩销售队伍,至今已经超过10年。他们经营的实体店多次被评为省市级优秀实体店。在日常销售工作中,古占军敬业、业务娴熟、服务周到,得到购彩者的一致好评。在店里捡到手机、钱包等物品,总是第一时间归还给购彩者,他经常说:“诚信经营才是王道。”

夫妇二人经营的体彩店更像是服务群众的爱心便民屋,免费为电动车充电,为户外工作者提供茶水并备有针线包、打气筒、雨伞、老花镜、速效救心丸、降血压药物等便民设施,用他的话说:“你为大家好,大家才会对你好。只有心里装着客户、装着群众,我们的体彩小店才会越来越好。”

古占军热心公益,经常积极报名参加当地体彩组织的爱心公益活动,去养老院做义工,向贫困学生赠送学习用品,深入社区当志愿者,为灾区群众捐款,在沁河大坝防汛巡夜……他就像一滴清澈的甘泉,用自己的一点儿微光力量唤起爱的海洋。他是一个有爱心、有故事的河南体彩人。

江淮彩风

践行责任彩票

淮南体彩守护未成年人

本报记者 王世让

近两年,很多安徽淮南群众在各大商圈休闲逛街时常会发现这样一家好玩的店铺,它们年轻时尚、新潮有趣,让人忍不住停下脚步。这就是近两年相继出现在各大商圈的体彩彩票商业综合体展示中心。

近日,淮南“一家幸运好玩的体彩店”在新世界购物广场3楼开业,为商场的顾客提供了一个既能收获幸运,又能参与随手做公益的好去处。

为践行体彩责任担当,向群众传递责任彩票理念,树立负责任、有担当的品牌形象,淮南体彩近日

在“一家幸运好玩的体彩店”开业之际,同步开展了守护未成年人责任彩票宣传活动。

活动现场,淮南体彩中心通过悬挂宣传横幅、摆放展板、发放责任彩票宣传手册等方式,向广大群众宣传体彩公益金、责任彩票知识,倡导合法、理性购彩,宣传未成年人禁止购彩及兑奖,让更多人了解中国体育彩票的责任和担当,让责任彩票理念深入人心。期间,工作人员还成功劝阻一名未成年人购彩行为。

作为国家公益彩票,面对未成年人购彩,中国体育彩票向他们坚决说“不”。